Pe3ynbTaT ONUTYBaHHSA CTYAEHTIB
LLLOAO AKOCTI BUKAAAAHHA ANCLUUNAIHN
«lUPUDPTUN»

(1 kypc, 2 cemecTp)

1. HackinbKu NOBHWUM i loCTaTHIM Yy MOAY/IbHOMY Cepe[joBULL € piBEHb
HasBHUX HaBYa/lbHO-MeTOAUYHUX MaTepianis 3 gucunnniny "Wpudtun" ?

9 oTBETOB

4 (44,4 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

1(11,1 %)

0 (0 %)
0 \
1 2 3 4 5
2. HackifnlbKu 4yacTo 0COBUCTO BU 3BepTaeTecs 40 MOAY/IbHOIo cepefoBuLLa
npu BUBYEHHI agucumnninm "Wpudptn"?
9 oTBETOB
8
7 (77,8 %)
6
4
2
1(11,1 %) 1(11,1 %) 0(o| ) g (0‘ %)
0
1 2 3 4 5

3. Yn gocTaTHIM € 3arasibHUI piBeHb i KiNIbKiCTb MNOSACHEHb HaB4YaibHOro
3MicTy Ta 3aBAaHb 3 gucuunninm "Wpudtun'?

9 oTBETOB

4 (44,4 %)

2 (22,2 %)

1(11,1 %) 1(11,1 %)

1(11,1 %)




4. Yn gocTaTHIM € 3arafibHUM piBEHb i KiNbKiCTb INFOCTPaTUBHOIO MaTepiany Ta
npuKnagis BUKOHaHHSA 3aBAaHb 3 gucumnninm "LWpudTtn'?

9 oTBETOB

4 (44,4 %)

3 (33,3 %)

2 (22,2 %)

0 (0 %) 0 (0 %)

5 | |
1 2

5. Yu Bignosiganu KiNbKiCTb Ta Yac NpoBefeHUX 3aHATb 3 AUCLUNIHK
"WpndTn" 3asBNeHUM rogMuHam B posknagi?

9 oTBETOB

6

5 (55,6 %)
4
3 (33,3 %)
2
0 (0 %) 0 (0 %) 1(11,1 %)
0 | |
1 2 3 4 5

6. Yn gocTtaTHIM € cniBBigHOLWEHHS ayAUTOPHUX rOAUH Ta rOAUH ANA
CaMOCTIHOT pO60TKM A1 ONaHyBaHHA 3MICTY | 3aBAaHb AUCLUNIHN
"Wpudptn"?

9 oTBETOB

3 (33,3 %) 3 (33,3 %)

2 (22,2 %)

0 (0 %)




7. Hackinbku BYacHO Bifo6paxanucs Balli pe3ynbTaTv HaBYaHHA y
€NeKTPOHHOMY XypHani gucuunnninm "Wpudtn"?

9 0TBETOB

3 (33,3 %)

2(22,2 %)

1(11,1 %)

8. [laiTe OUiHKY piBHA 06 EKTUBHOCTI BUCTaB/IEHUX OLIHOK 3 AUCLUMIIHK

"WpudTtn"?
9 oTBETOB
2 6 (66,7 %)
4
2 2 (22,2 %)
0 (0 %) 0(0 %)
0 | |
1 2 3 4

9. Ha BawW nornag, AKUM € piBeHb 3alikaB/ieHOCTi BUKiagada B yCnillHOMY
BUBYEHHI cTygeHTaMu gucuunninm "Wpundtn"?

9 oTBETOB

5 (55,6 %)

2 (22,2 %)

3(33,3 %)

1(11,1 %)

1(11,1 %)



10. Hackinbku OCTYNMHWM i 3pO3YMiSIUM € piBEHb MOACHEHb BUKaLavyeM
HaBYa/ibHWUX 3aBAaHb 3 gucuunninm "Wpndtn'?

9 oTBETOB

3 (33,3 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %) 2 (22,2 %)

11. JaiTe oUiHKY piBHA YMIHHA BUKNagada gucumnninm "lWpundtn" Hanarogutu
KOHCTPYKTUBHY B3aEMOJit0 3i CTyAeHTOM (406PO3NUYNMBICTb | KOPEKTHICTb Y
cninKyBaHHi)?

9 oTBETOB

5 (55,6 %)

1(11,1 %) 1(11,1 %) TGEED) 1(11,1 %)

12. Yu uikaBMM 4115 Bac 0COBUCTO 6YN0 BUBYEHHA 3MICTY AUCLUMNNIHN
"WpndTtn"?

9 oTBETOB

3 (33,3 %)

2 (22,2 %) 2 (22,2 %) 2 (22,2 %)




13. Hackinbku KopuCHUM, Ha Bally YMKY, € onaHyBaHHA 3MICTY | 3aBAaHb
avecuunniam "Wpndtn"?

9 oTBETOB

6

5 (55,6 %)
4
3 (33,3 %)
2
0 (0 %) 0 (0 %) 1(11,1 %)
0 | |
1 2 3 4 5

14. Bawi pekoMeHgaUii cTygeHTam, fKi 6yayTb BuB4YaTu gucuunnidy "Wpudtun':

9 oTBETOB

YBaXKHO cryxaTu BUKNagauu, nepenutysaTuUCs, AKLLO LWOCh He WPOo3yMifno, BUKOHYBaTU 3aBAaHHA BYaCHO
Binbwe cnatu

Cun i TepniHHA

MouaTu BUBYATH TaKi NporpamMu sk GoToLuon, intocTpaTtop Ta dirmMa

MoTpibHO HanawTyBaTUCh Ha MpaLto)

PobiTb BCce BUacHo

MapanenbHo BMBYalTE WOCL caMi Tofli 3 Liboro 6ye KopucTb

Xau wacTtuThb



